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Шановний Михайле Володимировичу!   
Звертаюся до Вас із проханням розглянути мій мотиваційний лист для 

вступу на освітньо-професійну програму «Маркетинг» спеціальність 075 
«Маркетинг». Переконаний, що отримання кваліфікації фахового молодшого 
бакалавра в ВСП «ЛФКХПП НУХТ» є моїм шансом стати кваліфікованим 
фахівцем у галузі «Управління та адміністрування».   

У 2023 році я закінчив (назва школи) та отримав свідоцтво про базову 
загальну середню освіту. З більшості предметів маю високі бали, найвищі бали 
- з (назви предметів). Переконаний, що знання з цих предметів допомогли мені 
обрати майбутню професію та базовими для навчання за цією спеціальністю. У 
школі я відвідував факультатив з економіки, що у подальшому викликало 
неабиякий інтерес до цієї галузі знань.  Маю намір поглиблювати свої знання з 
економічних дисциплін, щоб добре орієнтуватися в економічних процесах, що 
відбуваються в Україні і  світі, аналізувати економічні явища. В майбутньому я 
мрію навчатися на економічному факультеті Національного університету 
харчових технологій, тому впевнений, що ВСП «ЛФКХПП НУХТ» може 
допомогти мені перетворити мрію в реальність.   

Я уважно переглянув інформацію на сайті коледжу щодо обраної 
спеціальності та тих викладачів, які забезпечують освітній процес саме на цій 
освітньо-професійній програмі. Також з’ясував, що студентське життя в 
коледжі є цікавим та насиченим. Зокрема, мені сподобалося, що в коледжі 
проводять зустрічі, круглі столи, тренінги, конференції із залученням 
представників бізнесу.   

Я прагну навчатися саме в ВСП «ЛФКХПП НУХТ» України за освітньо-
професійною програмою «Маркетинг», що допоможе мені розвинути себе як 
професіонала, лідера команди та виховати навички спілкування, необхідні для 
моєї майбутньої кар’єри. А також хочу брати активну участь у студентському 
житті Вашого коледжу, бо це допоможе мені навчитися нести відповідальність 
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не тільки за себе, але і за весь колектив, що, на мою думку, є важливим для 
керівника бізнесу.  

Очікую, що навчання за цією освітньо-професійною програмою дасть 
мені можливість опанувати компетентності, завдяки яким я зможу стати 
справжнім фахівцем своєї справи.  

Дякую за Вашу увагу до мого звернення та маю надію на можливість 
навчатися в ВСП «ЛФКХПП НУХТ» за обраним фахом.   

   
З повагою, Ігор СОКІЛ  

 
Цей приклад наведений для ознайомлення із загальними принципами написання 

мотиваційного листа. Не копіюйте текст цього листа і не використовуйте його при вступі 
до закладу фахової передвищої освіти. Пам’ятайте, що успішний мотиваційний лист це 
завжди Ваша особиста історія, що розповідає саме про Вас та відображає Вашу 
зацікавленість у вступі на ту чи іншу спеціальність ВСП «Львівський фаховий коледж 
харчової і переробної промисловості». 
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